



INTERPELARE

Adresant: **Ion Stan** - deputat PSD

Destinatar : **Emil Boc** -prim ministru al GuvernuluiRomaniei

DE CE GUVERNUL A RECUNOScut OFICIAL EXISTENTA „TINUTULUI SECUIESC”?

Deși în declarații publice, atat Dumneavoastra, domnule prim ministru, cat si liderii Partidului Democrat Liberal, ati susținut că Ținutul Secuiesc reprezintă o entitate inexistentă, totuși, denumirea acestuia apare consacrata în Hotararea Guvernului României nr. 402 privind aprobarea stemei comunei Ilieni, județul Covasna, publicată în Monitorul Oficial, Partea I, nr. 306, din 11 mai 2010din 11 mai 2010, prin care **Guvernul României stabilește „granița dintre Ținutul Secuiesc” și „Țara Bârsei”**.

Hotărârea Guvernului României, numărul 402, privind aprobarea stemei comunei Ilieni, județul Covasna, publicată în Monitorul Oficial, Partea I, nr. 306, din 11 mai 2010, precizează că localitatea Ilieni se află „la granița dintre Ținutul Secuiesc și Țara Bârsei”.

Conform anexei 2 la H.G. nr. 402/2010 - „Descrierea și semnificațiile elementelor însumate ale stemei comunei Ilieni, județul Covasna” – „borna de hotar semnifică faptul că localitatea se afla la granița dintre Ținutul Secuiesc și Țara Bârsei”.

Utilizarea într-o hotărâre a Guvernului României – a expresiilor „Ținut Secuiesc” și „granița” reprezintă o încălcare a articolului 3, alin. (3) din Constituția României, potrivit căruia „teritoriul este organizat, sub aspect administrativ, în comune, orașe și județe”. În același timp, legea nr. 2 din 16 februarie 1968, privind organizarea administrativă a teritoriului României prevede, la art. 1, că teritoriul României „este organizat în unități administrativ – teritoriale: județul, orașul și comuna”. De asemenea, „granița” nu poate există decât între state, iar prevederea din hotărârea guvernului, ce stabilește o „graniță interioară”, induce ideea delimitării teritoriale a Ținutului Secuiesc ca entitate autonomă, cu graniță proprie.

Sus-numita hotarare a guvernului a fost atacata in justitie de catre Forumul civic al romanilor din judetele Covasna, Harghita si Mures. Curtea

de Apel Brasov prin sentinta nr. 76/F/2011 -Admite actiunea formulată de reclamantul Forumul Civil al Românilor din Covasna, Harghita și Mureș (cu sediul în) în contradictoriu cu pârâtul Guvernul României (cu sediul în) și, în consecință, dispune anularea Hotărârii Guvernului României nr 402/2010 privind aprobarea stemei comunei Ilieni, jud Covasna. Fără cheltuieli de judecată.

Fata de aceasta solutie, printr-un document datat 10 mai 2011 si semnat de Daniela Nicoleta Andreescu, secretar general al Guvernului Romaniei, se solicita casarea sentintei nr. 76/F/2011 si respingerea actiunii Forumului Civic al Romanilor din Covasna, Harghita si Mures .

Prostie sau ticalosie, domnule prim ministru ?

I. Va solicit sa precizati, fara echivoc, de ce prin Hotararea Guvernului nr. 402/2010 :

1/ Ati consacrat oficial existenta Tinutului Secuiesc ?

2/ Ati stabilit, contrar prevederilor Constitutiei Romaniei o granita interioara, pentru a delimita si consacra entitati administrativ-teritoriale care nu sunt prevazute de Constitutia si legile Romnaiei ?

II. De ce ati atacat sentinta Curtii de Apel prin care s-a dispus anularea ~~Hotărârii~~ Hotărârii Guvernului României nr 402/2010 ?

Cu raspuns verbal si scris.

DEPUTAT (P.S.D.)
Ion Stan

